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 СОТ та політика добросусідства 

 
Україна не може вступити в Митний союз, що створюється Росією, Казахстаном і 
Білоруссю, поки умови цієї організації не відповідатимуть принципам Світової організації 
торгівлі, членом якої є наша країна. Про це заявив голова Державної митної служби 
України Ігор Калетнік.  
«Україна сьогодні знаходиться в СОТ, тому неможливо (входження в Митний союз) до тих 
пір, поки ми не прирівняємо обов'язки, які взяла Україна в зв'язку зі вступом (у СОТ), до 
тих ставок і відповідних тарифів, які існують у наших колег», - сказав І.Калетнік.  
Зі свого боку керівник Федеральної митної служби Росії Андрій Бельянінов заявив, що 
ніхто не примушує Україну вступати в Митний союз. 
 
УНІАН, 10.06.2010 
Прем'єр-міністр України Микола Азаров призвав Європейський Союз до поступок з обох 
сторін при введенні зони вільної торгівлі між Україною і ЄС. Про це він заявив сьогодні в 
Люксембурзі під час спільної прес-конференції з віце-президентом Європейської комісії  
Кетрін Ештон. Як повідомляє Департамент інформації й масових комунікацій 
Секретаріату КМУ, М.Азаров сказав: "Я сьогодні призвав пані Ештон до взаємних 
поступок і компромісів: десь ми поступимося в якійсь позиції, десь ми розраховуємо, що 
країни ЄС поступляться нам, тому ми обов'язково знайдемо взаємовигідний компроміс".  
У свою чергу К.Ештон відзначила, що підписання Угоди про асоціацію й зону вільної 
торгівлі дозволить подвоїти експорт товарів з України в Європейський Союз. Вона також 
призвала українську сторону продовжувати роботу з Євросоюзом по розробці плану 
заходів щодо введення безвізового режиму між Україною і ЄС. 
 
http://news.liga.net, 15.06.2010 
Кабінет міністрів схвалив проект Угоди про зону вільної торгівлі з Європейською 
асоціацією вільної торгівлі (ЄАВТ). Про це повідомив Міністр економіки Василь Цушко.  
За його словами, проект документу був схвалений на вчорашньому засіданні уряду. Угоду 
про ЗВТ планується підписати 25 червня 2010 р. на саміті ЄАВТ, який проходитиме з 
нагоди 50-річчя організації.  
Як повідомляв ForUm, Україна і European Free Trade Association (Європейська асоціація 
вільної торгівлі (ЄАВТ) почали офіційні переговори щодо створення зони вільної торгівлі 
у квітні 2009 року. Угода про вільну торгівлю з країнами ЄАВТ є важливим кроком для 
України в контексті створення зони вільної торгівлі з Європейським Союзом.  
 
«ForUm», 15.06.2010 
В рамках виставки «АГРО 2010» відбувся Міжнародний аграрно-інвестиційний форум 
«Аграрний сектор економіки України - об’єкт для інвестування». Участь у роботі заходу 

http://for-ua.com/
http://www.for-ua.com/


взяли Віце-прем’єр-міністр з питань АПК Віктор Слаута, Міністр аграрної політики 
Микола Присяжнюк, народні депутати України, міністри сільського господарства 
зарубіжних країн, посли іноземних держав в Україні, керівники Секретаріату КМУ, 
представники міжнародних фінансових і донорських організацій та проектів, наукових і 
дослідницьких установ, громадських організацій, асоціацій товаровиробників, бізнесу та 
інвестиційних компаній.  
Таке широке представництво забезпечило активні дискусії щодо економічних і політичних 
передумов для здійснення інвестування в український аграрний сектор, сучасного стану та 
перспектив інвестування в агробізнес України, забезпечення правової бази формування 
сприятливого інноваційно-інвестиційного клімату; розробки наукових основ структурної 
та інвестиційної політики; залучення прямих іноземних інвестицій в АПК, особливо за 
допомогою податкового законодавства, адаптування його до вимог СОТ та інших 
міжнародних організацій, членом яких є Україна та багатьох інших актуальних питань. 
З міжнародним досвідом стимулювання інвестиційної діяльності та пріоритетними 
напрямками інвестування поділилися учасники «подіуму Міністрів» - аграрні міністри та 
представники профільних міністерств держав, які прийняли участь у форумі.  
  
 Прес-служба Мінагрополітики, 16.06.2010 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Заборона ввезення в Україну з штатів Колорадо, Оклахома, Техас США однокопитних 
тварин, продукції та сировини з них (№ 15-2-23/5067 від 11.06.10р.). Згідно з офіційним 
повідомленням міжнародного епізоотичного бюро зареєстровано захворювання коней на 
піроплазмоз на території штатів Колорадо, Оклахома, Техас США.  
Забороняється ввезення в Україну з штатів Колорадо, Оклахома, Техас США 
однокопитних тварин, продукції та сировини з них.  
Заборона ввезення в Україну з Республіки Панама однокопитних тварин, продукції та 
сировини з них (№ 15-2-23/5066 від 11.06.10р.). Згідно з офіційним повідомленням 
міжнародного епізоотичного бюро зареєстровано захворювання коней на венесуельський 
енцефаломієліт на території Республіки Панама.  
Забороняється ввезення в Україну з Республіки Панама однокопитних тварин, продукції 
та сировини з них.  
Ввезення з цих країн інших вантажів, підконтрольних державній службі ветеринарної 
медицини повинно здійснюватись відповідно до ветеринарних вимог щодо імпорту в 
Україну об’єктів державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 11.06.2010 
Міністерство аграрної політики України має намір зобов'язати молокопереробні 
підприємства обладнати лабораторії задля визначення якості молока, що приймається на 
переробку. "Ми готуємо наказ, щоб усі переробні підприємства мали лабораторії, а 
заготівельні пункти, були забезпечені мінімальним лабораторним обладнанням і 
матеріалом, щоб визначати, наскільки якісне молоко вони заготовляють", - сказав Міністр 
аграрної політики України Микола Присяжнюк. Він підкреслив, що використання лише 
якісної сировини при виробництві молочних продуктів є вимогою Європейського Союзу, 
з яким Україна веде переговори про створення зони вільної торгівлі. 
Як повідомлялося, велика частина сировини, яку використовують молокопереробні 
підприємства,  поставляється господарствами населення, які не можуть забезпечити 
виробництво молока високої якості. 
 
Інтерфакс-Україна, 11.06.2010 
Білорусь дозволила поставляти м'ясо-молочну продукцію декільком українським 
підприємствам. Про це 14 червня повідомила прес-служба Державного комітету 



ветеринарної медицини України. Згідно повідомленню, дозвіл підтверджений листом 
Головного державного інспектора республіки Білорусь Юрія Півоварчика.  
За інформацією голови Держкомветмедицини України Івана Бісюка, серед виробників, 
що отримали дозвіл, - ЗАТ "Галичина" (Львівська обл.), Миргородський сиркомбінат, 
Житомирський та Золотоноський маслозаводи та інші підприємства. 
 
АПК-ІНФОРМ, 14.06.2010 
Справжнього вершкового масла на полицях українських магазинів практично не 
залишилося. За приблизними підрахунками експертів, в Україні щомісяця виготовляють 
приблизно 4000 тонн фальсифікованого масла. Це майже дві третини від загального 
виробництва. У рік на фальсифікаті заробляють біля 3-х мільярдів гривень.  
У Центрі випробувань продукції «Укрметртестстандарт» перевірили 23 зразка 
вершкового масла різних виробників. Половина продукції виявилася відвертим 
фальсифікатом. «Із тих 23-х зразків, у 12 ми виявили наявність рослинних жирів. У 
кількості від 10 до 70%», – повідомив керівник Центру Володимир Семенович. 
Суміш рослинних і молочних жирів не може називатися вершковим маслом. Для неї в 
законі чітко прописали назву – спред. Однак частина виробників свідомо порушує 
законодавство, і продає суміші під видом масла. 
 
http://ubr.ua/, 15.06.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Виробництво молока всіх видів в Україні за період січень-травень 2010 р. знизилося на 
2,9% в порівнянні з аналогічним періодом 2009 р. Тим часом, виробництво молока в травні 
в порівнянні із квітнем виросло на чверть. Про це свідчать дані Держкомстату України. 
Нагадаємо, за даними МінАПК, на 4 червня закупівельна ціна на молоко I сорту від 
сільгосппідприємств знизилася на 7% - з 2906 до 2704 грн./тонна, молоко II сорту – зросла 
на 5% (з 2303 до 2426 грн./т) і молоко II сорту від господарств населення впала на 18% (з 
2082 до 1703 грн./т). 
 
BIZ.liga.net, 10.06.2010 
Антимонопольний комітет України попереджає молокопереробні підприємства про 
неприпустимість цінових спекуляцій під час закупівлі сировини в населення. Як 
повідомила УНІАН прес-служба АМК, про це заявив голова комітету Олексій Костусєв. 
Він відзначив, що в літній період збільшується пропозиція молока, і переробні заводи 
мають чітко дотримуватися обґрунтованого ціноутворення у своїй діяльності, не 
допускаючи безпідставного заниження вартості закупівлі сировини в населення. Зараз на 
розгляді органів АМК перебуває 4 справи про порушення на цьому ринку.  
О.Костусєв відзначив, що під час проведення контролю АМК надасть першочергову увагу 
Львівській, Вінницькій, Хмельницькій, Київській, Черкаській і Полтавській областям, які є 
великими постачальниками молока для промислової переробки. «Ми не маємо миритися з 
монополістичними проявами й спробами поставити селян на коліна, а працюватимемо на 
випередження. Цього я вимагаю від усієї антимонопольної системи, про це я попереджаю 
й молокопереробний бізнес. Місця в Україні для наживи й зняття «вершків» із молока 
немає», – відзначив О.Костусєв. 
  
http://www.unian.net, 15.06.2010 
Імпорт молочних продуктів в Україну за січень-квітень 2010 р. знизився в грошовому 
вираженні на 30%, м'яса - на 46% у порівнянні з аналогічним періодом 2009 року. Про це 
свідчать дані Держкомстату України. Так, за перші 4 місяці поточного року імпорт молока 
й молочних продуктів, яєць і меду в Україну знизився на 30,6% і склав $34,7 млн.; м'яса й 
харчових субродуктов - на 46,9% - на $99,1 млн. 



Разом із тим, експорт як молочних продуктів, так і м'яса з України зріс за звітний період у 
порівнянні з аналогічним періодом 2009 р. на 70,1% (на $201,1 млн.) і м'яса й харчових 
субпродуктів - на $34,3 млн. відповідно. 
 
http://biz.liga.net/, 14.06.2010 

 
 Сільський розвиток 

 
Одеський обласний бюджет частково профінансував покупку 100 комбайнів для потреб 
сільгоспвиробників. Про це повідомила прес-служба облдержадміністрації з посиланням 
на голову облдержадміністрації Едуарда Матвійчука. 
За словами Е.Матвійчука, дотації на сільгосптехніку - «це перші кроки, щоб дати 
можливість нашому сільському господарству розвиватися й далі». 
«Торік на підтримку й розвиток сільського господарства регіону з обласного бюджету було 
виділено 7-8 млн. грн., цього року – 60 млн. грн. Ці гроші були знайдені в бюджеті за 
рахунок відсікання всіх непотрібних і зайвих програм», - відзначив глава ОДА. 
Він також підкреслив, що ці кошти будуть витрачені на підтримку сільського господарства 
й придбання комбайнів. «Одеська область – це аграрна область і облдержадміністрація 
чудово розуміє, що розвиток і процвітання лежить не в останню чергу через розвиток 
агропромислового комплексу», - підвів підсумок Е. Матвійчук. 
 
АПК-ІНФОРМ, 11.06.2010 
 
 


